На выставке-форуме «Россия» на ВДНХ 11 января стартовал День Белгородской области, который открыл губернатор региона Вячеслав Гладков.

«Наша Родина начинается с белгородской земли. Четыреста лет назад на территорию современного Белгорода пришли московские стрельцы, основали город и начали строить одно из самых грандиозных фортификационных сооружений Руси — Белгородскую оборонительную черту», — рассказал он гостям павильона.

Гладков сравнил этот факт со строительством в конце 2022 года в Белгородской области за два с половиной месяца 340 км засечной черты, которая ныне защищает границы страны.

Глава региона также отметил ключевые направления социальноэкономического развития Белгородской области и успехи её жителей. Наш регион:

- даёт больше трети всего российского железорудного концентрата;
- стал родиной высокотехнологичного высокопродуктивного сельского хозяйства одного из сильнейших в нашей стране;
- сотрудничает с крупнейшими горно-металлургическими компаниями страны: Металлоинвест, Новолипецкий металлургический комбинат, Северсталь, КМАруда;
- обеспечивает мясной продукцией почти 20% населения страны: каждый 6ой килограмм свинины и каждый 8-ой килограмм птицы производится в Белгородской области;
- даёт стране 4 млн тонн зерна и в последние годы бьёт собственные рекорды;
- стал частью реализации федерального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение», в рамках которого увеличили число врачей общей практики в муниципалитетах, полностью переоснастили поликлиники медоборудованием, отремонтировали старые и построили новые ФАПы, поликлиники и больницы;
- является областью, врачи который спасают жизнь и здоровье в самых сложных ситуациях, в том числе и тех, которые связаны с проведением специальной военной операции;
- входит в десятку лучших регионов по рейтингам Министерства просвещения Российской Федерации;
  - стал №1 в рейтинге Рособрнадзора;
- поддерживает государственную программу «Приоритет-2030», в которую вошли белгородские вузы;
- гордится достижениями профессиональных спортсменов, известных по всей стране. Светлана Хоркина, Фёдор Емельяненко и Вадим Немков, Тарас Хтей и Сергей Тетюхин звёзды мирового спорта.

«Но, безусловно, главная особенность Белгородской области — это дух. Это стойкость, мужество, героизм, отзывчивость, умение спокойно и выдержано пройти через все испытания и не потерять самого главного — любви к своей родной земле, любви к людям. Эти качества формировались культурой и верой. И для нас слова «святое Белогорье» — не просто словосочетание. В вере мы воспитываем наших детей. Это великое благо, которое защищает нашу святую Белгородчину», — подчеркнул Вячеслав Гладков